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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

Nº 141/2020

Considerando que, em resposta ao P · o de Informações nº 124/2020, 
a Administração Municipal, descreveu que trabalharam, no último dia 25 de dezembro, três 
servidores cujas atividades eram frentista, varredor e operador de máquina; 

Considerando que, pelas infonnações prestadas, pressupõe-se que não 
havia um vigia para atuar nesse dia, resguardando o patrimônio municipal. 

Diante dessas considerações, solicitamos ao Senhor Prefeito 
Municipal, o seguinte pedido de infonnações: 

a) Por que a Administração Municipal não realizou um sistema de
sobreaviso, de forma que o servidor não tenha que se dirigir ao local e haja menor gasto para a 
Municipalidade em verbas trabalhistas? 

b) Quais foram as atividades exercidas pelo frentista das 7 da manhã
às 19hs do dia 25 de dezembro? Qual a necessidade do trabalho de referido servidor nesse 
dia? Qual superior autorizou ou convocou esse servidor para o trabalho no dia 25 de 
dezembro? 

c) Quais veículos foran1 abastecidos pelo frentista no dia 25 de
dezembro? Favor encaminhar cópia das requisições dos veículos que foram abastecidos. 

d) Quais foram as atividades exercidas pelo operador de máquinas
das 4 horas da madrugada às 12hs do dia 25 de dezembro? Qual a necessidade do trabalho de 
referido servidor nesse dia? Qual superior autorizou ou convocou esse servidor para o 
trabalho no dia 25 de dezembro? 

e) Pelo cartão de ponto encaminhado, referido servidor operador de
máquinas trabalhou do dia 02 de dezembro ao dia 31 de dezembro sem folga semanal, uma 
vez que trabalhou todos os sábados e domingos desse mês. Por que isso aconteceu? Quais as 
atividades que referido servidor realiza aos sábados e domingos? 

f) Quais foram as atividades exercidas pelo varredor das 5 horas da
madrugada às 12hs do dia 25 de dezembro? Qual a necessidade do trabalho de referido 
servidor nesse dia? Qual superior autorizou ou convocou esse servidor para o trabalho no dia 
25 de dezembro? 
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g) Pelo cartão de ponto encaminhado, referido servidor do carga de
varredor, trabalhou do dia 01 de dezembro ao dia 31 de dezembro sem folga semanal, uma 
vez que trabalhou todos os sábados e domingos desse mês. Por que isso aconteceu? Quais as 
atividades que referido servidor realiza aos sábados e domingos? 

h) Quais providências a Administração Municipal pretende tomar para
evitar o montante de horas extras como apresentado pelos exemplos demonstrados acima? 

i) A Administração Municipal pretende abrir sindicância para analisar
possíveis irregularidades na realização de horas suplementares por parte de alguns servidores? 

dmal 

j) Prestar outras informações a respeito do assunto.

Sala das Sessões, 24 de agosto de 2020. 
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